



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚA ORDINARĂ
31.08.2020**

Încheiat astăzi, 31.08.2020, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc prin videoconferință orele 14⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor – Bună ziua!, declar deschise lucrările ședinței ordinare din data de astăzi și rog pe domnul Borșan, să facă prezența nominală”.

Domnul Secretar General, Borșan George – ”Bună ziua! Andriuță G. –prezent; Bulhac C. – prezent; Cîmpanu T. – prezent; Croitoru C. –prezent; Doscaș C. – prezent; Dumbravă A.R. –prezent; Dumitriu G.G. – prezent; Martin C.M. –prezent; Matei D.L. –prezent; Militici G. –prezent; Mîrza V.C- prezent; Oancă S.V. – absent motivat; Papuc P. –prezent; Popa N. –prezent;Voinea I.-prezent și d-na Lovia V.O.- prezent. ”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor –”supun la vot procesul-verbal al ședinței anterioare. Dacă sunt comentarii?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința ordinară din 13.08.2020.

Se înregistrează 14 de voturi ”pentru” și 1 ”abținere”(d-na Lovin V.O. - nu a participat la acea ședință).

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.–”dau cuvîntul domnului Primar să ne prezinte proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței de astăzi.”

Dl Primar – ”Bună ziua! dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 476/025.08.2020, cu următoarele proiecte de hotărâre:

” 1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Lepușteanu Florin.

2. Proiect de hotărâre privind completarea Comisiei de specialitate nr.1 ”Studii, prognoze economice-sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al Municipiului” a Consiliului local Tecuci.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor depuse de cetățeni care beneficiază de prevederile Legii 15/2003.

4. Proiect de hotărâre privind revocarea proceselor verbale de atribuire în folosință gratuită și respectiv retragerea dreptului de folosință a unor terenuri atribuite în baza Legii nr.15/2003.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințele ANL 1 situate în Tecuci, str. Cpt. Gheorghe Decuseară nr.14.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.2 la H.C.L. nr.78/25.07.2019 și, respectiv, anexei nr.2 la Contractul de delegare a gestiunii prin concesiune a Serviciului Public de administrare, întreținere și exploatare a piețelor agro - alimentare și Oborului din Municipiul Tecuci nr.769/28.03.2018, încheiat cu Societatea Piețe Prest Tec S.R.L.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unui imobil (teren), aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci situat în str. Mircea Eliade, nr.20.

8. Informări, interpelări, petiții.

Adresa nr.52662/11.08.2020 înregistrată la U.A.T. Municipiul Tecuci privind Hotărârea Intermediară nr. 22/2020: Obligarea U.A.T. Municipiul Tecuci la reluarea funcției de consilier local a doamnei Lovin Valeria Olimpia.”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.–”dacă la ordinea de zi sunt intervenții, comentarii?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată de inițiator.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Lepușteanu Florin**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. –dă citire proiectului de hotărâre. "dacă aveți întrebări, comentarii pe marginea acestui proiect domnilor consilieri?"

Dl consilier Papuc P.- "știu că trebuie să depună Jurământul. Nu?"

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. –"domnul Papuc aveți un gram de răbdare vine și momentul acela". Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 1 "abținere"(dl Mîrza V.C.).

Dl consilier Mîrza V.C. –"mă așteptam ca în calitate de membru a acestei comisii să fiu chemat și eu".

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. –"dă cuvântul d-lui Lepușteanu să depună jurământul"

Dl Lepușteanu Florin- depune Jurământul.

Domnul Secretar General, Borșan George – reia și face prezența nominal " Andriuță G. –prezent; Bulhac C. – prezent; Cîmpanu T. – prezent; Croitoru C. –prezent; Doscaș C. – prezent; Dumbravă A.R. –prezent; Dumitriu G.G. –prezent; Martin C.M. –prezent; Matei D.L. –prezent; Militici G. –prezent; Mîrza V.C- prezent; Oancă S.V. –absent motivat; Papuc P. –prezent; Popa N. –prezent;Voinea I.-prezent, d-na Lovia V.O.- prezent și dl Lepușteanu F- prezent. "

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. –"întrucât numărul de consilieri locali s-a modificat vă anunț că majoritatea calificată este 12 din 17 consilieri locali cât suntem în funcție astăzi".

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea Comisiei de specialitate nr.1 "Studii, prognoze economice-sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al Municipiului" a Consiliului local Tecuci.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. –dă citire proiectului de hotărâre." Comentarii vă rog."

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 15 voturi "pentru", iar domnul consilier Lepușteanu F. nu participă la deliberare.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor depuse de cetățeni care beneficiază de prevederile Legii 15/2003.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. –dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind revocarea proceselor verbale de atribuire în folosință gratuită și respectiv retragerea dreptului de folosință a unor terenuri atribuite în baza Legii nr.15/2003**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. -dă citire proiectului de hotărâre.

Dl consilier Papuc P- "probabil la revocare când se discută este vorba de cei care cărora le-au fost atribuite și acuma li se ia acest drept. Despre asta este vorba?"

Dl consilier Mîrza V-C – "până la ora actuală nu au construit"

Dl Secretar General, Borșan George – "există un amendament aici pe care l-ați văzut și dumneavoastră s-a modificat anexa care este formată din 12 persoane"

Dl Viceprimar, Croitoru C. –"dl Borșan dați citire, vă rog, amendamentului"

Dl Secretar General, Borșan George – "amendament la punctul 4 este formulat de domnul consilier local Croitoru Cezar de la Comisia nr.5, propune ca în loc de 7 persoane cărora li s-a retras dreptul de folosință să fie 12 persoane cărora li se retrage dreptul de folosință asupra terenului, este anexa 1 la proiect, aveți numele celor 12 persoane și procesul-verbal."

Dl consilier Mîrza V-C –"care ar fi motivul? Cum argumentați?"

Dl Secretar General, Borșan George – "domnul Croitoru justificați amendamentul."

Dl Viceprimar, Croitoru C. –"normal erau 12 persoane de drept, cred că a fost o omisiune dar toate se încadrează în aceleași condiții de retragere"

Dl Secretar General, Borșan George – ”domnul Croitoru la ședința trecută dacă vă amintiți a fost un proiect de hotărâre care a fost retras de domnul Primar. Acel proiect de hotărâre avea o anexă cu șapte persoane, a fost reintrodus pe ordinea de zi în această ședință cu 12 persoane. Motivul retragerii de către domnul Primar în ședința trecută am înțeles că nu erau specificate toate persoanele în proiectul de hotărâre în anexă”

Dl Viceprimar, Croitoru C. – ”asta am spus prin omisiune de aceea trebuie să o remediem ca să nu avem discuții.”

Dl consilier Papuc P- ”eu am să mă abțin la proiectul acesta pentru că nu sunt de acord că au apărut aceste modificări”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– ”este punctul dumneavoastră de vedere, dacă pe acele terenuri atribuite nu s-au respectat clauzele contractuale...”

Dl consilier Papuc P- ”nu vreau să fiu părtaș că eu știu despre ce este vorba.”

Dl Viceprimar, Croitoru C. – ”este vorba de același lucru ca și la cei șapte doar că nu s-au completat, s-au omis.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”(dl Mîrza V.C. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințele ANL 1 situate în Tecuci, str. Cpt. Gheorghe Decuseară nr.14.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.”Comentarii, întrebări, discuții?”

Dl consilier Doscaș C.- ”vreau să știu prețul la apartamentele acestea acum”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– ”în documentele trimise pe e-mail pentru consilieri locali a fost trimisă și hotărârea Agenției Naționale a locuinței pe care noi nu avem ce face, nu o stabilim noi.”

Dl Secretar General, Borșan George – ”domnul Doscaș prețul fiecărui apartament, garsoniere diferă în funcție de suprafață, ele s-au majorat cu 50%.”

Dl consilier Doscaș C.- ”deci despre aceasta este vorba, de majorarea cu 50%”

Dl Primar- ”eu doream să fac o singură precizare. Nu cred că este vina nimănui că acest Guvern extraordinar s-a gândit să dea un cadou la fel cum cred că va da și mânie la pensionari și la profesori, la copiii, să mai crească și cu 50% valoarea pe metru pătrat la locuințele ANL, da s-au dublat și s-au dus peste 50 mii un apartament aceasta este realitatea”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”(dl Andriuță G. și dna Dumbravă A.R.).

D-na consilier Dumbravă A.R. – ”nu ne abținem la prețuri neapărat ci la faptul că cei care au depus de mult timp cererea în urmă nu li s-a aprobat cu prețul vechi. Nu la prețurile actuale ci doar la faptul că nu li s-a dat un răspuns în termen ca să cumpere cu prețul vechi, știți și dumneavoastră ce s-a întâmplat cu acele persoane și nu pot decât să mă abțin. Prețul actual este prețul actual nu am nimic cu el dar mă abțin pentru că nu li s-a dat oamenilor dreptul atunci când trebuia.”

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.2 la H.C.L. nr.78/25.07.2019 și, respectiv, anexei nr.2 la Contractul de delegare a gestiunii prin concesiune a Serviciului Public de administrare, întreținere și exploatare a piețelor agro - alimentare și Oborului din Municipiul Tecuci nr.769/28.03.2018, încheiat cu Societatea Piețe Prest Tec S.R.L.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.” Rog intervenții.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 12 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”(dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Mîrza V.C., dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unui imobil (teren), aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci situat în str. Mircea Eliade, nr.20**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.” Comentarii?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții**

Dl Secretar General, Borșan G.L. – ”am o rugăminte, am primit o adresă de la Ministerul Finanțelor Publice și doresc să o aduc la cunoștința Consiliului Local fiindcă este adresată Consiliului Local și care face referire la cinematograful ”Arta”, se invocă aici o Ordonanță a Guvernului nr. 39 din 2005 prin care spune că ”autoritățile publice locale au obligația să asigure periodicitatea difuzării filmelor. Consiliile locale sunt obligate să asigure investițiile necesare privind reabilitarea, dotarea, modernizarea spațiilor cinematografice preluate”. În această adresă ne aduce la cunoștință că cinematograful ”Arta” a fost preluat de către Consiliul Local Tecuci în anul 2010 și ne solicită să aducem la cunoștința Ministerului de Finanțe situația investițiilor realizate de reabilitare, dotare sau modernizare în cinematograful ”Arta” în perioada 2010-2014. De asemenea, ni se mai solicită ca în această perioadă să informăm Ministerul de Finanțe situația filmelor cinematografice care au fost difuzate din 2010, data preluării cinematografului, la zi. Totodată, ne precizează expres că imobilele cinematografe care au fost preluate de către consiliile locale, în speță Consiliul Local Tecuci în anul 2010, nu pot fi trecute în domeniul privat și nu pot face obiectul vânzării. Ele trebuie să rămână în domeniul public și să-și păstreze destinația de cinematograf de interes public.”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. – ”rămânem uimiți de grija pe care ne-o poartă Ministerul Finanțelor, probabil domnul Primar va lua niște decizii.”

Dl Primar – ”voiam să precizez vizavi de ceea ce a spus domnul Secretar General este că vom găsi pe viitor surse de finanțare, mai rău este că această clădire nu se mai poate reabilita în urma unor studii făcute. Clădirea cu sprijinul eu știu a imaginii Muzeu sau al Casei de Cultură putem crea o clădire identică cu cea care a fost mai ales ținând cont de faptul că a fost teatrul municipal aici acum mulți, mulți ani.”

Dl Viceprimar, Croitoru C.- ”voiam să întreb totuși de ce am primit în 2020 această informare, datorită faptului că din 2010 până în 2014 în afară de niște țigani care au stat/locuit acolo cu forța... de ce nu s-au băgat bani în perioada respectivă? De ce tocmai acum ni se aduce nouă la cunoștință acest tip de informare?”

Nu mai sunt intervenții

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. – ” declar închise lucrările ședinței.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Cîmpanu Tudor**

**Secretar General al U.A.T.,
Borșan George Lucian**